

Вырезка из газеты **СОВЕТСКАЯ ЭСТОНИЯ**29<sup>от</sup> ИЮЛ 1953

Таллин

Газета № . . . . .

Тип. изд.

**Концерты Гоар Гаспарян**

В Концертном зале «Эстония» с большим успехом выступила с гастрольными концертами заслуженная артистка Армянской ССР, лауреат Сталинской премии Гоар Гаспарян.

Прекрасные вокальные данные певицы — красивый по тембру и звонкий голос, которым она владеет с необычайным мастерством, позволяют Гоар Гаспарян все свои творческие силы сосредоточить на глубине раскрытия музыкального произведения.

На первом концерте певица исполнила романсы и арии из опер русских и западноевропейских классиков и песни армянских композиторов. В исполнении Гаспарян «Колыбельная» Чайковского, каватина Людмиллы из оперы Глинки «Руслан и Людмила», «Соловей и роза» Сен-Санса, ария Чио-Чио-Сан из оперы «Чио-Чио-Сан» Пуччини, «Келе, келе» Комитаса, «Роза» Меликяна прозвучали с особой свежестью и покорили слушателей глубиной выражения чувства.